

Glazbe i tradicije u Cismigiu

joi, 07 septembrie 2017

Gradska vijećnica rumunjskog glavnog grada Bukurešta organizirala je od 30. lipnja do 2. srpnja ove godine, posredstvom Središnjeg zavoda za stvaralaštvo, umjetnost i tradiciju 11. ediciju međunarodnog folklornog festivala "Glazbe i tradicije u Cismigiu". Bukureštanski festival slavi tradiciju i kulturnu raznolikost i poznat je na državnoj i međunarodnoj razini po multikulturalnom iskustvu te promicanju ljepote i jedinstvenosti svake nacije kroz glazbu, ples i narodnu umjetnost. 225.000 gledatelja, 22.000. umjetnika iz države i inozemstva, 700 zanatlija i likovnih umjetnika sudjelovali su na dosadašnjim edicijama festivala, shodno podacima kojima raspolažu ponosni organizatori "Glazbe i tradicije u Cismigiu".

Ovogodišnja edicija festivala okupila je preko 2000 poznatih umjetnika, rumunjske ansamble i ansamble nacionalnih manjina (hrvatske, mađarske, ukrajinske, njemačke i dr.) te međunarodne ansamble iz Obale Bjelokosti, Kolumbije, Poljske, Srbije, Grčke, Belgije, Njemačke, Moldavije. Kulturalni događaj iz glavnog rumunjskog grada debitirao je sa smotrom narodnih noćnih domaćih i stranih ansambala, a zatim su na glavnoj sceni parka održani brojni koncerti i nastupili omiljeni rumunjski solisti, kao Nicolae Voiculescu, Lavinia Goste, Angelica Flutur, Nicu Iordan, Ioana Maria Ardelean, Maria Beatrice Băndoiu, Tudor Furdui Iancu, Gheorghe Zamfir i dr.

Za vrijeme festivala iz rumunjskog glavnog grada održani i spektakli tradicionalnog folklora ansambala nacionalnih manjina i međunarodnih ansambala. Uz "Karaevsku zoru" i formacije ostalih nacionalnih manjina nastupili su za vrijeme trodnevnog festivala ansambli "Mureșul" iz Târgu Mureș-a, "Ciprian Porumbescu" iz Suceave, "Tran-silvania" iz Baia Mare, "Dor Românesc" iz Bistrice-Nisud, "Baladele Deltei" iz Tulcea, "Ara Vrancei" iz Focșani, "Doina Banatului" iz Caransebeșe te međunarodni ansambli "Warszawianka" iz Poljske, "Reuzegom" iz Belgije, "Joc" iz Moldavije, "Kud Zapis" iz Srbije, "To Xorostasi" iz Grčke, "Koitaboch-Musi" iz Njemačke, "Uninorte" iz Kolumbije i "Anouaze" – G.A. iz Obale Bjelokosti.

Festival nacionalnih manjina u Sulini

Festival nacionalnih manjina "Svetkovine delte", održan 21. i 22. srpnja u Sulini poprimio je, u premijeri, međunarodni karakter sudjelovanjem nekih ansambala iz susjedne Ukrajine. Pored Karaevske zore i ostalih ansambala nacionalnih manjina, na ovogodišnjoj ediciji "Svetkovine delte" sudjelovao je ansambl Spisok iz Kijeva i ansambl Karnaval iz Odesse. Nastup Karaevske zore na ovom natjecateljskom festivalu nagrađen je specijalnom nagradom žirija.

Delta Dunava je već stoljeima poznata kao istinski kulturalni mozajk i upravo zato su sve edicije Festivala nastojale skupiti na jedno mjesto, otkriti i promovirati interprete i umjetnike ansamble svih etničkih manjina iz Rumunjske te na taj način doprinijeti održanju tradicija specifičnih svakoj manjini. Organizatori kulturalne manifestacije iz Suline su bili Mjesno vijeće, općina i Dom kulture Suline, a kofinancator Ministarstvo kulture.

Ivan Dobra